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                                        Уважаемые депутаты!

                  Администрация муниципального образования Новосокулакский сельсовет свою деятельность осуществляет на основании Конституции Российской Федерации , Федерального закона № 131-ФЗ «О местном самоуправлении в Российской Федерации» , Устава МО Новосокулакский сельсовет , Закона по Оренбургской области № 1911 от 9 марта 2003 года.
              Администрация Новосокулакского сельсовета имеет самостоятельный бюджет , является юридическим лицом, имеет открытые счета в отделении «Оренбург» г. Оренбург .
Штат администрации сельсовета состоит из пяти человек:
Глава администрации сельсовета, стаж работы 9 лет
Специалист 1 категории администрации сельсовета , стаж работы 16 лет
Специалист 1 категории , бухгалтер администрации сельсовета , стаж работы 38 лет
Специалист ВУС администрации сельсовета , стаж работы 14 лет
Водитель – стаж работы 3 года 
Техничка стаж работы 4 года
            Работники администрации сельсовета периодически повышают свою квалификацию на курсах повышения квалификации, принимали участие в работе Совета депутатов Саракташского района и ассоциации  муниципальных образований Оренбургской области.
               За 2019 год проведено пять заседаний Совета депутатов , на которых принято 16 решений . Подготовлено и издано 46 постановлений администрации сельсовета . Зарегистрировано 225 входящих и 184 исходящих документов. Принято 15 граждан по личным вопросам в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» . Проведено четыре собрания граждан . Выдавались различного рода справки- 1250 штук , характеристики , ходатайства, акты обследования жилищных условий. Проводились мероприятия по заполнению похозяйственных книг.

               На территории Новосокулакского сельсовета зарегистрировано 515 человека. В селе Новосокулак -493 человек , в селе Ислаевка 22 человек.
              За 2019 год по администрации сельсовета смертность превысила рождаемость :
      родилось 3 ребенка , умерло 7 человек 
На воинском учете состоит 123 человека , ветеранов ВОВО 1 человек 
                 В ходе весеннего и осеннего призыва 2019 года призвано в ряды РА 1человек.
Подлежит призыву в 2020 году 6 человек, поставлено на первичный воинский учет 3 человека.
     В 2019 году доходная часть администрации Новосокулакского сельсовета составила 4 млн.666 тыс 676 руб, из них
 налоговые доходы  2 млн 319 тыс 666 руб
безвозмездные поступления – 2 млн.347 тыс. руб
расходы составили 3 млн 906 тыс.509 руб.
собираемость земельного налога составила 592 тыс 811 руб, что составляет 110 процентов от плана .
НДФЛ - 973 тыс.236 руб.- 207 процентов 
Акцизы – 753 тыс 627 руб – 109 процентов от плана 

            Важным событием 2019 года стали Выборы Губернатора Оренбургской области , которые прошли на высоком уровне  явка составила  74,2 процента .
           
           
              На территории сельсовета расположены Новосокулакская СОШ – с акредитацией до 2024 года , в которой обучаются   с 1 по 9 классы 60 учащихся . Преподавательский состав  состоит из  - 9 человек , из них 7 преподавателей имеют высшее образование , что составляет 78 процентов и 2 преподавателя средне специальное , что составляет 22 процента .
Преподаватели  со стажем работы до 5 лет – 3 человека , до 10 лет 20 человека , свыше 30 лет 4 человека .Высшую категорию имеют 2 преподавателя , что составляет 22 % , 1 категорию имеют 2 преподавателя – 22 %, в соответствии с занимаемой должности 44%, один преподаватель обучается , что составляет 12 % .
 Вместе с тем необходимо отметить отсутствие квалифицированного педагога по химии , информатики.
      В начальных классах преподаватель не имеет специального образования , но имеет право на преподавание .
Школа имеет хорошую материально- техническую базу. Шевствует  над школой сельхозпредприятие ООО «Армада -Агро», возглавляет которое Аникеев М.А. 
      В 2019 году предприятием  установлены 13 пластиковых окон в учебных кабинетах и на этажах, а также оказывается другая необходимая помощь.
       В Новосокулакской школе осуществляется программам предшкольного образования , в дошкольной группе 25 детей, с которыми занимаются 2 воспитателя . В школе для всех детей организовано горячее питание .
       Медицина представлена Новосокулакским ФАПом , население муниципального образования имеет возможность получать качественную и своевременную помощь. Деятельность ФАПа , в котором  работают два мед. работника направлена на сохранение и улучшение здоровья людей , удовлетворения потребности  медицинской и лекарственной помощи, формирования здорового образа жизни, увеличение продолжительности и качества жизни.                  
   ФАП находится в хорошем состоянии , ведется прием больных в учреждении , посещение на дому , оказывается скорая и профилактическая помощь. Один раз в месяц приезжает участковый терапевт, педиатр . Работает аптечный пункт.
 Стабильно работает отделение связи , начальник Середина Ю.Н. Принимает платежи за коммунальные услуги , организует подписку и доставку периодических изданий газет и прочей корреспонденции.
          Осуществляет доставку корреспонденции почтальон  Боченина Л.Н. село новосокулак и с. Ислаевка Козырев Н.П.
          Жители села имеют возможность воспользоваться услугами Дома культуры и библиотеки , Дом культуры возглавляет Трусова Е.А. , худ. Руководитель Боченина Т.В., библиотекарь Макеева Т.В. При Доме культуры работают кружки по интересам :
- женская вокальная группа «Зарянка»,
- театральная мозаика 
- Клуб по интересам «Посиделки»,
Кружки «Пуговка» и «Колосок».
            Коллектив клубной системы проводят концерты к каждому праздничному событию. Работники Дома культуры принимают активное участие в итоговом смотре-конкурсе «Обильный край – благословенный!».
       В художественной самодеятельности принимают участие работники школы, жители села , детского сада , дети.
          Проводятся мероприятия для детей , для молодежи дискотеки по  субботам. Оформляются стенды , альбомы по истории села .
      Традиционно проходят мероприятия , посвященные Дню Победы.
Был проведен митинг, шествие бессмертного  полка. Ко Дню Победы силами культработников , администрации сельсовета и школы наводится порядок у Памятника Воинам –землякам , павшим в годы ВОВ, и бюста героя – земляка Советского Союза Пономарева Н.Т. 
          Работники Дома культуры и заведующая сельской  библиотеки работают во взаимодействии и тесном контакте . Почти все мероприятия проводятся совместно.
            В 2019 году ООО «Армада-Агро» на собственные средства произведен внутренний капитальный ремонт ДК. Установлены пожарная сигнализация и видеонаблюдение .
      В соответствии с 131 Федеральным Законом «О местном самоуправлении» в полномочия администрации  сельсовета входит организация первичных мер пожаротушения. Каждый житель обязан соблюдать меры пожарной безопасности , чтобы не допустить возгорание в жилом секторе . Для обеспечения пожарной безопасности имеется пожарный автомобиль  в рабочем состоянии. 
           В зимнее время автомобиль находится в отапливаемой стоянке .Для оповещения населения о пожаре и других стихийных бедствиях имеются пожарные рынды .
        Вызывают беспокойство брошенные дома, к которым подведено электричество  и сорная растительность рядом с домами. Администрацией сельсовета  проводились собрания граждан , цель которых информирование населения о деятельности местной власти .
          В 2019 году проведено четыре собрания , на которых рассматривались следующие вопросы: 
-Отчет главы сельсовета о работе за год
- О пожарной безопасности
- О благоустройстве населенных пунктов , и проведения месячников по благоустройству
- О санитарном состоянии населенных пунктов
- О работе участкового полиции
- О найме пастухов.

            Кроме традиционных , решались вопросы : «Об участии в проекте развития сельских поселений муниципальных районов Оренбургской области , основанных на местных инициативах .
13 апреля 2019 года было проведено собрание собственников земель сельхозназначения .
         Администрация сельсовета сотрудничает с районной газетой «Пульс Дня» . На страницах газеты неоднократно  были опубликованы материалы о нашем муниципальном образовании, жителях нашего  села.
        При администрации сельсовета работают общественные формирования , КДН, Женсовет, Совет ветеранов, административная комиссия , комиссия по благоустройству, Общественный Совет по профилактике правонарушений .

        Администрация сельсовета в соответствии с административным регламентом продолжила в 2019 году исполнение государственных полномочий , ведение похозяйственного учета населения, ЛПХ , жилого фонда, скота и птицы, организацию первичного воинского учета . 

  Совместно с хозяйством решаются вопросы по очистке дорог от снега в зимнее время, уборки мусора  с общественных мест и территорий , подсыпкой дорог и грейдирование . Ремонтные работы уличного освещения .
        В 2019 году продолжались работы по ограждению кладбища  . По итогам работы за 2019 год  муниципальное образование Новосокулакский сельсовет признано лучшим , второе место среди малых и средних поселений , получен сертификат на семь тысяч рублей.
          В рамках подготовки к участию в инициативном бюджетированию , выполнены работы по составлению проектно сметной документации , спонсировал депутат Законодательного Собрания Аникеев А.А. , большая работа проводится инициативной группой , которая занимается сбором денежных средств от населения на ремонт кровли Дома культуры .
       На территории муниципального образования базовыми предприятиями являются СПК колхоз «Заря» , ООО Армада – Агро». Вся земля обрабатывается , развито животноводство,  имеются рабочие места , своевременно выплачивается заработная плата ,  производятся налоговые отчисления .
         Работают два магазина индивидуальный предприниматель Андреева Л.А. , Козырева А.А. , в которых имеются товары первой необходимости, ООО «Армада – Агро» организовано транспортное сообщение с районным центром .
       В 2020 году администрацией сельсовета будут приняты необходимые меры по выполнению своих полномочий, направленных на улучшение уровня жизни населения.
             Достижение положительных результатов возможно при непосредственном участии каждого жителя, проживающего на территопи сельсовета в общественной жизни села и неравнодушного отношения к проблемам.



































